
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ТЕХНОЛОГ, НАЧАЛЬНИК ВИРОБНИЦТВА, 1 000 ГРН.

 14 серпня 2022    Місто: Київ

Вік: 55 років
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, часткова зайнятість
Категорії: Виробництво, Керівництво, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі    

Опис

Холопов Олександр Володимирович

Дата народження:

26 серпня 1968 (53 роки)

Регіон:

Черкаси, Україна

Громадянство:

Україна.

Про себе:

Все життя вчуся чомусь новому і мені це подобається.

Відмінно знаю виробництва аміаку і метанолу. Добре знайомий з виробництвами мінеральних добрив, очищення
газу, очищення води і стоків. Буду корисний в переробці нафти, теплоенергетиці. Останні 15 років займаюся
реконструкцією, будівництвом і введенням в експлуатацію всього перерахованого вище.

Готовий до переїзду та відрядженням.

Основні риси:

вміння працювати в команді;

вміння підтримувати ділові та професійні контакти;

готовність самостійно приймати рішення;

вміння ефективно планувати свій час;

вміння розставляти пріоритети;

вміння домагатися поставлених цілей;

уважність до деталей;

активна життєва позиція;

прагнення до професійного розвитку.

Досвід роботи

https://jobs.ua/resume/kiev


Головний технолог

з жовтня 2017 р. по березень 2022 р.

АТ "Технолізинг", Комплекс з виробництва метанолу потужністю 1 млн тонн на рік в м.Сковородино Амурської
області.

Основні виконувані роботи:

участь у переговорах щодо вибору проектних організацій;

розробка проектних рішень;

приймання проектної документації;

організація інженерних вишукувань на майданчику будівництва.

Провідний інженер з налагодження та випробувань

з червня 2012 р. по вересень 2107 р.

ПАТ "Сєвєродонецький ОРГХІМ" :

З червня 2012 року по травень 2013 працював на будівництві і пуску установки з підготовки попутного газу
Покровського нафтового родовища в якості головного технолога пусконалагоджувальної організації.

З червня 2013 по вересень 2013 на Невинномиському «Азоті» розробляв план проведення робіт для реалізації
проекту реконструкції агрегату аміаку ТЕС з метою підвищення потужності до 2000 тонн/добу.

З жовтня 2013 по жовтень 2015 працював в м Менделєєвську Республіки Татарстан РФ на будівництві комплексу з
виробництва аміаку, метанолу і карбаміду в якості головного технолога наглядової компанії. В обов'язки входило
контроль за будівництвом і пусконалагоджувальними роботами, роботи з авторського нагляду.

У 2016 керував групою розробки технічної документації (регламент, інструкції) для введення в експлуатацію
установки з виробництва метанолу та аміаку (м Щекіно, Тульської обл.)

З травня 2017 по вересень 2017 працював на будівництві виробництва аміаку в якості головного технолога
пусконалагоджувальної орга. В обов'язки входило контроль за будівництвом і організація робіт з розробки
загальнозаводських інструкцій.

Інженер-технолог (начальник відділення) виробництва аміаку

З березня 2004 р. по травень 2012 року ВАТ "Азот", Черкаси, Україна, цех з виробництва аміаку (агрегат ТЕС 1360)

При роботі інженером-технологом займався забезпеченням безпечної і безаварійної роботи виробництва з
найменшими витратами (дотримання норм технологічного режиму, виконання плану виробництва, розбір
позаштатних ситуацій, керівництво пуском і зупинкою виробництва, розробка регламентів та інструкцій по робочих
місцях, Пласів і т.д., навчання персоналу), брав участь у переговорах з придбання нового обладнання, виконував
обов'язки уповноваженого в структурному підрозділі з функціонування систем ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001.

Також в мої обов'язки входила організація експлуатації різного типу насосів і компресорів, парових котлів,
паропроводів, аміачно-холодильної установки та іншого технологічного обладнання на виробництві аміаку.

Брав активну участь у переході виробництва аміаку на розподілену систему управління в 2004 р.

Брав активну участь у реконструкції виробництва з метою збільшення потужності і зниження витрат з 2005 по 2009
рік (від опрацювання пропозицій до введення в експлуатацію).

Апаратник, старший Апаратник виробництва аміаку

з 06.1995 по березень 2004 р

ВАТ "Азот", Черкаси, Україна, цех з виробництва аміаку (агрегат ТЕС 1360)

Освіта

Вища, с 09.1985 по 06.1992



державний університет, Прикладна математика, Дніпропетровськ.

Професійні навики

Впевнений користувач ПК.

Організація робіт з експлуатації обладнання - експерт, використовую в даний час, більше 20 років досвіду.

Знаю і добре орієнтуюся в проектній та нормативній документації.

Здатний передбачити критичну ситуацію і заздалегідь виробити і прийняти контрзаходи.

Володіння мовами.

Російська-рідна.

Українська-вільно.

Англійська-початківець (або трохи більше).

Додаткова інформація

Є раціоналізаторські пропозиції.
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